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令和３年 第２回大仙市議会定例会 建設水道常任委員会 会議録 

 

日 時：令和３年６月７日（月曜日） 午前９時５６分～午前１０時０６分 

 

会 場：大曲庁舎 第３委員会室 

 

出席委員（５人） 

委員長  １５番 佐 藤 育 男    副委員長  １７番 児 玉 裕 一  

 委 員   ４番 佐 藤 隆 盛    委 員   ９番 本 間 輝 男  

 委 員  ２２番 佐 藤 清 吉 

 

欠席委員（１人） 

委 員  ２６番 高 橋 敏 英 

 

遅刻委員（０人） 

早退委員（０人） 

 

説明のため出席した者 

建設部 

建設部長     今   和 則    道路河川課長   京 野 和 明  

道路河川課参事  佐 藤   彰    西仙北・協和建設水道事務所長 加 藤   薫  

中仙・太田建設水道事務所長 田 中 勲 男                      

 

議会事務局職員出席 

参 事    冨 樫 康 隆 

 

審査議案等 

第１ 議案第６８号 令和３年度大仙市一般会計補正予算（第２号） 

第２ 閉会中の継続審査（調査）の申し出にかかる事件について 
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午前９時５６分 開  会 

 

○委員長（佐藤育男） 時間前ですけど、予定された方々皆おそろいですので、始め

させていただきたいと思います。 

おはようございます。 

本日は本会議休会中のところ、ご出席をいただきまして、ありがとうございます。 

ただ今より、建設水道常任委員会を開会いたします。 

２６番、高橋敏英委員より、欠席の届け出があります。 

それでは、当委員会に付託された事件について、別紙日程表のとおり審査いたし

ますので、よろしくお願いをいたします。 

なお、正確な会議録の作成のため、発言をする際には、委員長の許可を得た後で、

マイクのスイッチを入れてからお願いをいたします。 

 

○委員長（佐藤育男） 審査に入る前に、当局からの挨拶をお願いいたします。今建

設部長。 

○建設部長（今 和則） あらためまして、おはようございます。 

委員の皆さまには、本会議休会中のところ、委員会を開催いただきまして誠にあ

りがとうございます。 

 まずもって、本会議初日の財産の取得案件につきましては、ご承認いただきまし

て誠にありがとうございました。議決後、直ちに本契約を締結しまして、除雪機械

の早期の納入をお願いしたところでございます。引き続き、効率的かつ迅速な対応

を図るよう除雪体制の構築をしてまいります。 

 また、建設部所管の当初予算並びに４月補正予算に計上されました工事等の発注

状況につきましては、おおむね計画どおりに進捗しているところでございます。引

き続き、迅速な事業遂行を心掛けてまいります。 

 市長が会長として実施しております雄物川河川改修整備促進期成同盟会、並びに

国道１３号大曲・秋田間整備促進期成同盟会の要望活動につきましては、今月、国

交省秋田河川国道事務所と湯沢河川国道事務所において実施する予定であります。

そして、首都圏における中央要望につきましては、現下の新型コロナウイルス感染

状況を踏まえまして、ＷＥＢシステムを利用したオンライン要望会の実施を関係機

関と調整を図っておりまして、要望活動を展開してまいりたいと考えております。 

  さて、本日、ご審議をお願いいたします案件は、一般会計補正予算案１件であり
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ます。内容につきましては、この後、担当課長が説明しますので、ご審議の上、ご

承認賜りますようお願い申し上げまして、挨拶とさせていただきます。 

  よろしくお願いいたします。 

○委員長（佐藤育男） はい、ありがとうございました。 

 

○委員長（佐藤育男） それでは早速、審査に入ります。 

議案第６８号、令和３年度大仙市一般会計補正予算（第２号）を議題といたしま

す。 

当局の説明を求めます。京野道路河川課長。 

○道路河川課長（京野和明） 道路河川課の京野でございます。よろしくお願いしま

す。 

 それでは議案第６８号、令和３年度大仙市一般会計補正予算（第２号）のうち、

道路河川課所管分について、ご説明申し上げます。 

 今回の補正につきましては、社会資本整備総合交付金の配分決定を受けたことに

よる補正をお願いするものであります。 

   それでは資料ナンバー２、令和３年度補正予算書〔６月補正〕の１５ページと、

資料ナンバー２－１、事業説明書 ６月補正の１５ページをお開き願います。 

 はじめに、事業説明書の１５ページをご覧ください。 

  ８款２項６目 橋りょう維持費、１５事業 橋りょう長寿命化対策事業費（社会資

本整備総合交付金事業）は、８,４１１万１千円の補正をお願いするものであり、補

正後の額を２億８,４１１万１千円とするものであります。 

 国庫補助事業の道路メンテナンス事業補助、橋りょう長寿命化対策事業費につい

て、当初予算を上回る配分措置がなされたため、その不足分の補正をお願いするも

のであります。 

 内容といたしましては、補修設計のうち、協和地域の半仙歩道橋、仙北地域の早

坂橋の補修設計は３月補正にて既に配分済みのため、当初予算分を全額減といたし

ます。西仙北地域の刈和野こ線橋は、国の配分額が少なかったことから、一部を減

額補正、大曲地域の福部内橋及び協和地域の 繋
つなぎ

１号橋、 繋
つなぎ

２号橋については、国

の配分に伴いまして全額追加補正いたします。 

  補修工事は、国の配分に伴い、仙北地域の刈又橋分を全額追加補正、大曲地域大

曲こ線橋、太田地域窪堰２号橋は配分が少なかったことから、一部を減額補正いた

します。 
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 同じく、橋りょうの定期点検分についても、一部を減額補正としております。 

  また、負担金として、協和地域合
あわせ

貝
がい

こ線橋におけるＪＲの電力設備に関する支障

物件改修設計と、西仙北地域刈和野こ線橋のＪＲ敷地分現地調査として、一部追加

補正しております。 

財源内訳といたしましては、国庫支出金として４,９９５万７千円、市債として

橋りょう長寿命化対策事業債３,６３０万円を充当しております。 

詳細につきましては、資料・道路－１、１ページから３ページをご参照ください。 

  以上、議案第６８号、令和３年度大仙市一般会計補正予算（第２号）のうち、道

路河川課分についてご説明申し上げましたが、よろしくご審議の上、ご承認賜りま

すようお願い申し上げます。 

○委員長（佐藤育男） はい、ありがとうございました。 

当局の説明が終了いたしました。 

これより、質疑を行います。質疑のある方は、お願いいたします。 

はい、本間委員。 

○委員（本間輝男） 委員長報告もあると思いますので。今、国から５千万ぐらい入

った、追加で入ったということなんだけども、当初予算でこれ、どのぐらい見てら

ったすか。 

○委員長（佐藤育男） はい、京野課長。 

○道路河川課長（京野和明） ３年度の配分予算としては、市の当初予算は事業説明

書にあるとおり、２億に対して国費が１億１,８８０万円を見込んでおりました。

で、内示では予算ベースでは１４２.１という形になります。 

○委員長（佐藤育男） はい、本間委員。 

○委員（本間輝男） これから追加で来る可能性というのはあるすか。 

○委員長（佐藤育男） はい、京野課長。 

○道路河川課長（京野和明） 必ずしも来るとは限りませんけれども、実は３月補正、

議員ご存じのとおり、大分前倒しで来ております。昨年度の３月補正と今回の当初

予算を合わせますと、予算ベースで１７８.１パーセントとなっておりますので、

おそらく、この後の追加補正は今年度は無いものかと考えております。 

○委員（本間輝男） はい、分かった。了解です。 

○委員長（佐藤育男） はい。ほかにございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） いいすか、はい。なければ、質疑を終結いたします。 
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これより、討論を行います。討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） 討論なしと認めます。 

これより、採決をいたします。本件は原案のとおり可決することに、ご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） 異議なしと認め、本件は原案のとおり可決すべきものと決し

ました。 

 

○委員長（佐藤育男） 次に、閉会中の継続審査及び調査の申し出にかかる事件につ

いてを議題といたします。 

お手元に配付しております案件につきましては、議長に対し、閉会中の継続審査

及び調査の申し出をしたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） 異議なしと認め、そのように決しました。 

 

○委員長（佐藤育男） 以上で、当委員会に審査付託となりました事件の審査は全て

終了いたしました。 

なお、本委員会の審査報告書及び委員長報告の案文につきましては、委員長にご

一任願いたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（佐藤育男） はい。異議なしと認め、そのように決しました。 

これで、建設水道常任委員会を閉会いたします。 

大変お疲れさまでした。ありがとうございました。 

 

午前１０時０６分 閉  会 
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  大仙市議会委員会条例第２９条第１項の規定により、ここに署名する。 

    

 令和３年  月  日 

     

大仙市議会 建設水道常任委員会委員長  佐 藤 育 男 


